
 

 

 

Referat fra styremøte Møte 

nr.: 2-2019 

 

 

 
Dokumentet lagret: 
 

Emne: NAF styremøte nr 2/2019 
 

 

Møtetidspunkt:  
Tirsdag 11. Juni 2019 kl 09.30 – 15.00. 

 Møte 

 Park Inn, Gardermoen 

Arkivnr: 
Møte nr 2- 2019 

Referent: 
 Camilla Christin Bråthen 

 

Til stede fra styret: Siri Tau Ursin (STU), Skule Mo (SM), Jon Henrik Laake (JHL) og Camilla Christin Bråthen 
(CCB). Thomas Wilson (TW) fra kl 10.40. Håkon Trønnes (HT), webredaktør, er tilstede under hele møtet via 
videoverføring. Frafall: Anniken Haavind og Anne Karin Rime. 
 

Til stede fra lokal høstmøtekomité (under saksnr 19-43 og 19-36): Vegard Dahl (leder) og Tor E. Pedersen 
(teknisk ansvarlig). 

 
Saker ref. fra saksliste. Saksnr: = år, møtenummer og sak fra agenda.  Saksliste: (I=Informasjonssak, D=Diskusjonssak, B= Beslutningssak) 

Saksnr  Ansvarlig I-D-B 

Saksnr 19-27 Forespørsel om representant til NRR fra Torben Wisborg (TWi) 
TWi har kontaktet NAF leder angående når det skal velges ny NAF 
representant til NRR. NAF har ikke oversikt over når er det nytt valg for 
representant til NRR. STU vil sjekke tidligere møtereferater og evt høre med 
NRR. Forslag til kandidater bør sendes inn i god tid. CCB sjekker med NRR 
dersom det ikke fremgår av tidligere referater når ny representant skal 
velges. 

Siri 

D 

Saksnr 19-28 Nasjonal standard for LA leger? 
Henvendelse fra Per Bredmose (PM), se mail 220319. PM er medlem av NAFs 
akuttutvalg og denne saken bør diskuteres internt i akuttutvalget før NAF tar 
stilling. Akuttutvalget bør komme med tilbakemelding til NAF i denne saken. 

Siri 

D 

Saksnr 19-29 Grunnlag for å følge opp sak 19-09a? Deltagelse i grupper 
Arbeidet pågår. 

Jon Henrik 
I 

Saksnr 19-30 Årshjul/kalender – oppdatering 
Arbeidet pågår i Google calendar. 

Thomas 
I 

Saksnr 19-31 Oppdatering om ny spesialitetskomitè – status og frafall 
Frafall: Leder. Jens Petter Liberg. 
Kristiane Skaaret har blitt ny leder. Spes.komité skal forhøre seg med en 
kandidat (vara). Innspill fra DNL, ikke fått svar på denne henvendelsen. 

Thomas 

I 

Saksnr 19-32 Oppfølgning sak 19-21 retningslinjer for intensivvirksomhet 
Settes opp til neste styremøte. 

Anniken 
I 

Saksnr 19-33 Oppfølgning sak 19-23 Nye metoder systemet 
HSØ ansvarlig for Nye metoder systemet. Nye metoder systemet sender ut 
høringer til DNL (samlelister) som igjen sendes videre til NAF. Det diskuteres 
hvordan skal vi gå igjennom disse listene over saker. Vi blir enige om at NAFs 
leder leser igjennom listene og sender aktuelle saker videre til resten av 
styret. 

Siri 

B 
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Saksnr 19-34 Anestesilege i tilstedevakt 
Se mail 140519. NAF henviser til standard for anestesi. 

Siri 
B 

Saksnr 19-35 Ny ASA klassifikasjon 
NAF har mottatt en mail 210519. 
NAFweb redaktør publiserer link til ASA sin ASA klassifikasjon. 

Siri 
B 

Saksnr 19-36 Henvendelse – NAF 70 år 
Mail fra Strømskag 29.05.19. 
NAF og lokal komité ønsker å markere dette under feks innledningen av 
høstmøtet. 

Siri 

D 

Saksnr 19-37 Henvendelse – videolaryngoskop legevakt 
Mail fra Conrad Bjørshol 29.05.19 angående preshospital luftveishåndtering. 
NAF ønsker å henvise til SSAI sin luftveishåndtering. STU svarer Conrad. 

Siri 
B 

Saksnr 19-38 Humanitæraksjon – tildeling? 
Ikke aktuell. Studentene hadde ikke aksjon i år. 

Siri 
D 

Saksnr 19-39 ESA/NASC 
ESA sender ut en rekke surveys. Vi er usikre på hva disse survey brukes til. 
ESA har laget en ny survey (omhandler postop). De omtalte survey har ikke 
vært diskutert i SSAI. NAF mener at vi ikke deltar i survey vi ikke vet hva 
brukes til. 
Vi diskuterer NAF sin rolle i ESA. Vi bør være representert i ESA via 
representanter i ulike posisjoner. NAF kan ta kontakt med egne medlemmer 
for å få NAF medlemmer til å stille i ESA. 
ESA board har ni medlemmer. ESA har mål om minimum 30 % kvinner i 
organisasjonen. 

Siri 

D 

Saksnr 19-40 SSAI – forespørsel om vi kan oppmuntre til deltagelse fra Norge 
Lars Rasmussen fortvilet over at det er få påmeldte fra Norge til SSAI. JHL 
sender ut påminnelse. 

Siri 
D 

Saksnr 19-41 Global airway management henvendelse – svare? 
Henvendelse fra Sør-Afrika. Skal/skal ikke sende ut? I utgangspunktet nei. Se 
igjennom, hvis noen mener ja, si ifra. 

Siri 
D 

Saksnr 19-42 Saksliste og plan faglandsrådet – se mail av 08.06.19 – kort svarfrist 
NAF må sende henvendelse til valgkomiteén i NAF, trenger vara i 
faglandsrådet. Personlig vara for Siri Tau Ursin: Jon Henrik Laake. 
Faglandsrådet skal ha årsmøte 13. og 14. sept. Her skal det velges nytt 
fagstyre. STU sitter i faglandsrådet og fagstyret. Fagstyret har sittet i ett år til 
høsten. Det ønskes forslag til saker som skal behandles i faglandsrådet. 
Forslag til sak til faglandrådet: Sammenslåing av UNN og 
Finnmarkssykehuset. 

Siri 

I 

Saksnr 19-43 Høstmøte 2019: Godkjenning av program 
Godkjent. 
Publisering viktig: NAFweb og NAForum. 

Vegard D 
B 

Saksnr 19-44 Nyopprettet forening: NYA (Nordic Young Anaesthesiologist) 
Finansieres av SSAI. 2 representanter fra hvert land. Bør ha vara. 

Camilla 
I 

Saksnr 19-45 NAForum redaktør 
Anne Berit Guttormsen har signalisert at hun gir seg som redaktør omkring 
høstmøtet 2019. Vi diskuterer godtgjørelse til fremtidig NAForum redaktør. 
Dekke feks reise- og kongressutgifter til maks 25 000 kr/år. Dette vedtas. Det 
skal annonsere at det trengs ny redaktør innen 15. september. Håkon/Jon 
Henrik formulerer tekst som distribueres på NAFweb og mail til NAF 
medlemmene. Evt blir dette tema på årsmøtet. 
Vi diskuterer hva slags forpliktelser vi har til COX. Avtalen gjelder 1 år om 
gangen, fra 1. september samme år.  

Jon Henrik/ 
Håkon 

B 

Saksnr 19-46 ESA: National Villages 
Henvendelse hvert år. Noen i NASC bestemmer tema. Eks LIS-representant i 
NAF styret bemanner denne posten. 

Siri 
D 

Saksnr 19-47 Kommunikasjon med underutvalgene i NAF 
Utfordrende. Tema på årsmøtet. 

Jon Henrik 
D 
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Saksnr 19-48 Legeforeningens internasjonale dag 
Uvisst hvilken dato. Evt styret deltar. Sted: Gardermoen. Fagstyret er 
ansvarlig. NAF dekker reise. 

Siri 
I 

Saksnr 19-49 Høstmøte. NAF æresmedlem og prisvinner 
NAF har vedtatt hvem som får æresprisen og et nytt æresmedlem 
(annonseres under høstmøtet). 

Alle 
B 

Saksnr 19-50 Kloke valg 
=lokal variant av «Choosing wisely». Bør omhandle overordnet behandling og 
diagnostikk. Enkle anbefalinger om ting som gjøres ofte. Fem kulepunkter for 
hver av de fire søylene. Vi diskuterer om et kulepunkt bør være å ikke tilby 
livsforlengende til pasienter før muligheter for palliativ behandling er drøftet.  
JHL har sendt ut ufullstendig liste til NAFs underutvalg hvor det blir bedt om å 
komme med forslag til endringer. Intensiv-, smerte-, kvalitet- og 
pasientsikkerhetsutvalget har bekreftet at de har mottatt mailen. 
Akuttutvalget (v/ Bård Heradstveit) og Anestesiutvalget (v/ Erik Isern) har 
foreløpig ikke bekreftet å ha mottatt denne mailen. Vi diskuterer å sende ut 
survey (forslag til kulepunkter) til NAF medlemmer. En utfordring vil være 
verifiseringen av at det er NAF medlemmer som har stemt. Survey kan feks 
sendes ut som lenke i epost (via DNLs mailsystem) som kun kan besvares én 
gang.  

Jon Henrik 

I/D 

Saksnr 19-51 Neste styremøte blir under SSAI Alle B 

 


